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ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA (47ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE EXTENSÃO
DA FACULDADE UnB PLANALTINA - FUP, realizada no décimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano
de dois mile vinte e dois, às 14h15min.

No dia 11 de fevereiro de 2022, às 14h:15m, teve início a 47ª reunião do Colegiado de Extensão da
FaculdadeUnB Planaltina, com a presença dos seguintes integrantes: profª. Otilie Eichler Vercillo
Coordenadora do Colegiado de Extensão da FUP, Ivonaldo Vieira Neres, técnico do colegiado e das
professoras representantes das áreas aplicadas e membros (as) do Colegiado de Extensão: profª. Elaine
Nolasco Ribeiro (Ciências Sociais Aplicadas a Tecnologia – CSAT) Profª Elizabeth Maria Mamede da Costa
(Ciências daVida e da Terra – CVT); profª. Simone Vasconcelos da Silva(Ciências Exatas – EXATAS);
profªJuliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Ciências Sociais e Humanas – CSH); profª Juliana Eugênia
Caixeta (Educação e Linguagens – EDU).

FALTAS JUSTIFICADAS: Kamilla Torres Quintanilia Cunha, representante discente no Colegiado de
Extensão da FUP.

1. Informes: O técnico administrativo Ivonaldo informou que ministrou cursos de treinamento do
SIGAA para os Professores Antônio Nobre e João Batista com sucesso.

2. Aprovação da ata da reunião anterior: A professora Otilie Eichler Vercillo apresentou o texto
anterior da Ata da 46ª (quadragésima sexta) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da FUP para
aprovação. A Ata anterior foi aprovada por unanimidade pelos membros do colegiado presentes nesta
respectiva reunião com a observação de correção e inclusão da apresentação do ingresso no Colegiado
de Extensão da professora Simone Vasconcelos da Silva.

3. Planejamento das ações de extensão da FUP para 2022: a professora coordenadora do Colegiado,
Otilie Eichler Vercillo apresentou o calendário com as principais atividades de extensão da FUP:
1.Aniversário da FUP que será no dia 16/05/2022. 1.1 Semana universitária da UnB que já tem um
cronograma definido para ser realizadano período de 20/08/2022 a 02/09/2022. 1.2. Está previsto
também para a FUP receber o caminhão da SBPC no período de 25/07/2022 a 29/07/2022. A
professora Otilie alertou que a visita da SBPC ao campus da FUP se dará no período de férias dos
alunos da rede pública do GDF e que possivelmente esse fato irá dificultar a mobilização do público
alvo. Outro ponto dificultador é que nesse momento a FUP está fechada e com restrições para acesso e
visitas e muito provavelmente ainda poderá estar com as mesmas restrições nos mês de julho. O
técnico administrativo Ivonaldo vieira sugeriu a possibilidade de a FUP fazer uma parceria com
alguma escola pública de Planaltina DF para levar o ônibus da SBPC para essa respectiva escola, se a
FUP ainda estiver fechada e com restrições de acesso nesse período. Devido as exigências de
distanciamento social e de comprovação de vacinação para acesso a FUP, a permanência do caminhão
da SBPC na FUP e como será as visitas ainda será discutido novamente com a direção da FUP.

4. Edital interno da FUP para fomento da extensão:2.A professora Otilie Eichler Vercillo informou
que o Colegiado de extensão da FUP ainda tem dois bolsistas mantidos por meio do Edital UnB 60
anos etapa I e que para mantê-los seria necessário abrir um edital simplificado utilizando o recurso
remanescente deste edital. 2.1 A professora Otilie também propôs a abertura de um edital de fomento
para utilizar parte dos recursos repassados ao Colegiado de Extensão. 2.2. O técnico do Colegiado de
Extensão da FUP Ivonaldo Vieira, alertou sobre as restrições existentes para a execução dos recursos
financeiros. Tendo em vista as restrições existentes, a professora Otilie Eichler Vercillo solicitou uma
reunião com o departamento de compras e contabilidade da FUP para entender melhor os
procedimentos legais para execução dos recursos pelo Colegiado de Extensão e sanar todas as dúvidas.
O técnico Ivonaldo Vieira ficou com o compromisso de agendar uma reunião com o departamento de
compras e contabilidade. 2.3. Ficou deliberado então a aprovação da abertura dos editais condicionada
à consulta ao setor financeiro.
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5. Edital UnB 60 Anos Etapa II: 3. A professora Otilie Eichler Vercillo apresentou a proposta do Edital
UnB 60 Anos Etapa II, primeiramente discutido com a direção da FUP. Os membros (as) do colegiado
presentes nesta reunião sugeriram diversas atividades em referência a UnB 60 Anos Etapa II, tais
como: placas comemorativas, exposição de fotografias, quadros e murais na FUP. 3.1 Dentro da ideia
do Edital UnB 60 Anos Etapa II, a foi elaborado a proposta de evento para a participação no edital que
contempla as datas comemorativas da FUP e outras ações de extensão. A proposta de evento do
Colegiado de Extensão foi apresentada com as seguintes atividades: Mulheres da UnB, 10 anos do
MADER, Eu e a UnB, Eu e a FUP, Lançamento de Placa Comemorativa UnB 60 Anos, Cross Cerrado,
Torneio de Xadrez e Festival de Talentos.

Sem mais pontos a tratar, a quadragésima sétima reunião do Colegiado de Extensão da FUP foi encerrada às
15h:53m (quinze horas e cinquenta e três minutos) do dia 11 de fevereirode 2022.

 

Documento assinado eletronicamente por O�lie Eichler Vercillo, Presidente do Colegiado de
Extensão da FUP, em 03/05/2022, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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